怀孕三个月?李娜也来"周一见"

称澳网时将宣布"好消息"

核心提示

□据 新浪网

新加坡、美 国、德国,再到 深圳、上海,退 役后的李娜没 有停下脚步, 但大不同的 是,李娜要做 妈妈了。这一 新身份,也将 开启33岁李娜 荣耀的后网球 生涯。



李娜接受采访

恒大1500万欧元 签巴西国脚高拉特

□据 新华社

中超广州恒大淘宝俱乐部13日宣 布,正式签下巴甲原冠军克鲁塞罗队球 星、巴西现役国脚里卡多・高拉特・佩雷 拉,转会费1500万欧元,签约4年。

高拉特是中超联赛引入的首位巴 西现役国脚,而恒大支付的1500万欧 元(超过1.1亿元人民币)转会费,也创 造了中超新的转会金额纪录。

23岁的高拉特可胜任从前腰到 中锋的多个位置。在巴甲联赛刚刚 过去的赛季中,高拉特贡献15粒进 球和5次助攻,作为球队的头号射 手,为克鲁塞罗队连续两年夺冠立下 汗马功劳。

广州恒大淘宝俱乐部新闻发言人 表示,俱乐部在成立后第一个5年成功 引进了孔卡、穆里奇和埃尔克森等外



高拉特(右)

援,提前完成中超和亚冠双冠的目标: 而高拉特在第二个5年蓝图的开局加 盟,也正式宣告俱乐部步入国际引援 新时期。

外套遮肚孕味十足

昨天亮相上海,李娜显得异常朴 素,黑色的平底鞋,每一步都踩得稳 健;脸上的粉淡得似没有扫过,全然 遮不住微微浮肿的面庞;而来到暖气 十足的五星级酒店会议室,她在白毛 衣外还披着一件黑色开襟外套,裹得 严严实实,最大的信号是李娜以两秒 钟一次的频率拉着外套遮肚子。种 种迹象都指向,李娜怀孕了。

修身、养性,李娜说退役后最大的 计划是生儿育女。急性子如她,造人 的速度果然过人。活动结束后,李娜 也默认了这一喜讯,"19日(周一)在澳 网我会有一个退役仪式,到时候会有 一个好消息向大家宣布"。从李娜的 身形来看,她怀孕大概三个月。

办学校细节落实

办一所自己的网球学校,是李 娜多年的心愿,也是她的另一个 "孩子"。退役后,她终于有更多的 时间和精力来落实这个计划,"一 听说我要开学校,全国各地都来和 我联系。现在我正在谈一些细节, 我希望学校的一切都能按我的愿望 来维持,而不是等到落户某地后合 作方突然有了不一样的要求"。李

娜网球学校的选址已进入倒计时, "很快就能告诉大家。现在可以说 的是,第一所学校的地点一定是在

李娜相信网球能够给予青少年 的,有着更多输赢之外的东西,"不是 每个人都能够成为职业运动员,但从 网球学校中走出来我希望他们都能 通过打网球找到人生的领悟"。

希望在墨尔本看国足踢淘汰赛

接下来,李娜会前往澳大利亚, 作为澳网大使参与赛事的宣传工 作。此外,她还要出席19日赛事为其 特意安排的退役仪式。

巧合的是,国足也正在澳大利亚 征战亚洲杯。一旦他们以小组第二 闯入淘汰赛,那么比赛恰好被安排在 墨尔本。

由于丈夫姜山是铁杆球迷,李娜 与他一起观看了国足的首场比赛。 她期待能够和丈夫一起观看国足的 淘汰赛,"希望中国队可以小组赛出 线,那么就可以在墨尔本看他们打比 赛了,正好足球场在网球场的旁边"。

当然从打球时就致力于慈善事业 的李娜也不会放弃自己在慈善方面的 投入,"我希望和儿童乐益会一起帮助 小朋友们在玩游戏的过程中,意识到 一些常识,让他们懂得保护自己,并尽 自己最大的努力帮助全世界儿童"。

事实上,李娜还助养着7个孩子, 担负他们一直到大学毕业的各项费 用。"因为我觉得每个人从一出生,就 是一张白纸,不一样的经历会让他们 在纸上画不一样的风景。"李娜说自己 的初衷很简单,"让他们童年更幸福、 更快乐地成长,等他们成长以后,他们 才会用更多的爱回报这个社会。"



BBS .LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台 注册人数超过50万